

## FELTALÁLÓI SZERZŐI JOG ELTULAJDONÍTÁSI CSALÁSOK A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIÁN

**A szerzőség nem szűnik meg a szabadalmak lejártával. Aljas csalás,** hogy az általam feltalált tudományos kutatás gyorsítási és -automatizálási software-ket és mérőlétesítmény-terveket, és ezeken alapuló nemzetközi szabadalmaim feltalálói szerzői jogait különféle átnevezésekkel is igyekeznek tőlem függetleníteni. **Az is aljas csalás,** hogy a tudományos kutatási eredményeim eltulajdonítói és a vonatkozó software-imet engedély nélkül lemásoló és a sajátjának feltüntető, korábban általam foglalkoztatott Végvári Lajos és társai szerepelhetnek az általam feltalált kutatás gyorsító software-ek szerzőiként. **Ebben az aljas csalásban ügyészek is részt vesznek!** A szerzőség lopási ügyben ügyészek és más állami hivatalnokok sorozatos csalásai akadályozzák a nyomozást. **A szerzőségemet eltulajdonító személyek lopási, csalási bűncselekményeit az ügyészek „nem bűncselekménynek” hazudják.** Ezzel akadályozták meg a bűncselekmények elkövetői elleni polgári peres kártérítési eljárásaimat. A bűnöző ügyészek „gondnokság alá helyeztetni” is megkíséreltek. Ez úgy sem sikerült nekik, hogy a belügyminiszter és miniszter társai által rám uszított, a per tárgyalására bilincsbe verve odahurcoló rendőrök **agyrázkódásosra vertek, összerugdostak** (1997.IX.10.). Mindezeket **Göncz Árpád** köztársasági elnök **X-398/1998.** ikt. számú hamis (válasz-) irata is fedezi. Azt hazudja, hogy még a rendszerváltás előtt „gondnokság alá helyeztek”. Az elődjük hamis levelét a további köztársasági elnökök is érvényben tartották, **Áder János** is. **Az ez elleni peremben bíraskodó dr. Pataki Árpád hamis ítélete pofátlanul azt hazudja,** hogy „nem sértették meg a személyiségi jogaimat”. A bűnügyi nyomozást nemrég a Fejér Megyei Bíróságon és NAV-nál és a Balassagyarmati Bíróságnál akadályozták meg a csaló ügyészek. Ezek a **nem zsidó feltalálók szerzői jogát semmibe vehetik? Tolvajokat fedezhet az „állampolgári jogok biztosa” is, aki(k)hez többször eredménytelenül fordultam?? Nem demokrácia van, hanem talmudizmus???** A csalásaikkal magas tudományos akadémiai pozíciókra is szert tett bűnözők büntetlenül folytathatják a szerzőség lopási és csalási bűnözését azután is, ha az interneten közzétettem velük szemben az egyértelmű szabadalmi bizonyítékokat, lásd: <http://www.tejfalussy.com/regiweboldal/aquanet-apla/aquanet-2-apla/aquanet-2/szoveg1/szerzoi-jog-eltulajdonito-csalokat-leleplezes.htm> ????

Az MTA kutatóintézetei a nemzetközi szabadalmaimban megjelenített kutatás gyorsító eljárási és az eljárás automatizálására vonatkozó software megoldásaimat más személyek kutatási eredményeinek tüntetik fel. Közülük ketten, az akadémiai nagydoktor **Rajki Sándor,** a Martonvásári Mezőgazdasági Kutató Intézet egykori igazgatója, s a fitotron létesítmény egykori műszaki vezetője, **Tischner Tibor** ugyan szerepeltek a „gradiens fitotron készülék” szabadalomban, de nálam kisebb feltalálói %-kal, s a készülékben alkalmazott, általam korábban szabadalmaztatott kutatás-gyorsítási eljáráshoz és arra vonatkozó optimum kereső és optimum behatárolás pontosító gradienscsökkentési GTS-Antirandom software-hez semmi közük sincs. Többen mások is, akik a volt munkahelyükkel megvalósított korábbi együttműködések során megismerhették a kutatás gyorsító módszeremet, a saját kutatási eredményükként értékesítik. Például az Eötvös Lóránd Tudomány Egyetem Szerveskémiai Tanszékén **Dr. Furka Árpád,** az MTA Számítástechnikai Kutató Intézetében **Dr. Roska Tamás,** s a külföldi kutatóintézetekben szereplő **fia. Nobel díjra is pályáznak,** mintha ők találták volna fel az általam feltalált kutatás-gyorsító módszert. **A Magyar Tudományos Akadémiai Tudományetikai Bizottság hamis határozatával fedezi a szerzőségemet eltulajdonítókat.** Azt hazudták, hogy nem hallottak a találmányaimról. Úgy tesznek, mintha az általam benyújtott kandidátusi értekezés – amit az akadémiai előbírálók által elkövetett csalás miatt visszavontam – nem lett volna. És mintha nem lett volna az az akadémiai pályázat, amit a Mezőgazdasági és Élelmezéstudományi Minisztérium Növényvédelmi és Agrokémiai Központ főigazgatója ajánlásával nyújtottam be. Úgy tesznek, mintha a mérés-tudományi nemzetközi szabadalmaim és az ezek alapján kapott miniszteri kitüntetésem se lennének!

**Újabb közérdekű bejelentésként kapja: Állampolgári Jogok Biztosa. Közzétéve a [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com) honlapom ANTISZEMÉTIZMUS, JOGVÉDELEM ÉS MEHNAM rovatában is (MEHNAM-526.)**

**Budapest, 2015. december 20.**

(nemes Sydo) **Tejfalussy András Béla Ferenc** (1-420415-0215, an. Bartha Edit) okl. vill. mérnök, tudományos szakértő feltaláló, megbízás nélküli kárelhárító ügyvivő (PTK), 2621 Verőce, Lugosi u. 71., [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com)), [magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com](mailto:magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com), +36 1 250 6064, +36 20 218 1408.



ACROANALÍZIS PJT  
H-1036 BUDAPEST  
Lajos u. 115. III. 18.  
ujvizforras@freemail.hu  
+36 20 218 14 08  
[www.tejfalussy.com/](http://www.tejfalussy.com/)  
[www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu)  
Mezőgazdasági  
kémiai-analízis

GTS-Antirandom-APLA System  
All software rights reserved

TEJFALUSSY ANDRÁS  
elnök





## Tisztelt Ügyfelünk!

Ügyintézési kérelmét sikeresen megkaptuk. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az azonosítása céljából hamarosan postai kézbesítésű papír alapú levelet küldünk Önnek, mely ügyének azonosítóját is tartalmazza. Folyamatban lévő ügyének státuszát az ügy azonosító és a bejelentéskor megadott jelszó együttes használatával le tudja kérdezni honlapunkon.

A közérdekű bejelentés benyújtása során megadott személyes adatai:

Név: **Tejfalussy András**

Postai cím: **Tejfalussy András 1036 Budapest, Lajos u. 115.**

E-mail cím: [magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com](mailto:magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com)

Telefonszám: **+36 20 218 1408**

Ügy iktatószáma: **KBV-AJB-9048/2015**

Közérdekű bejelentés benyújtásának időpontja: **2015.12.20 17:54**

Hozzájárult személyes adatainak AJBH általi kezeléséhez: **Igen**

Kérte, hogy személyes adatai kizárólag az AJBH számára legyenek hozzáférhetőek: **Igen**

Papír alapú, postai kézbesítésű értesítést igényelt: **Igen**

A közérdekű bejelentés leírása:

Iratjel: mtasokesugyeszekcsalasairolajbhezis151220

### FELTALÁLÓI SZERZŐI JOG ELTULAJDONÍTÁSI CSALÁSOK A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIÁN

A szerzőség nem szűnik meg a szabadalmak lejártával. Aljas csalás, hogy az általam feltalált tudományos kutatás gyorsítási és -automatizálási software-eket és mérőlétesítmény-terveket, és ezeken alapuló nemzetközi szabadalmaim feltalálói szerzői jogait különféle átnevezésekkel is igyekeznek tőlem függetleníteni. Az is aljas csalás, hogy a tudományos kutatási eredményeim eltulajdonítói és a vonatkozó software-imet engedély nélkül lemásoló és a sajátjának feltüntető, korábban általam foglalkoztatott Végvári Lajos és társai szerepelhetnek az általam feltalált kutatás gyorsító software-ek szerzőiként. Ebben az aljas csalásban ügyészek is részt vesznek! A szerzőség lopási ügyben ügyészek és más állami hivatalnokok sorozatos csalásai akadályozzák a nyomozást. A szerzőségemet eltulajdonító személyek lopási, csalási bűncselekményeit az ügyészek „nem bűncselekménynek” hazudják. Ezzel akadályozták meg a bűncselekmények elkövetői elleni polgári peres kártérítési eljárásaimat. A bűnöző ügyészek „gondnokság alá helyeztetni” is megkíséreltek. Ez úgy sem sikerült nekik, hogy a belügyminiszter és minisztertársai által rám uszított, a per tárgyalására bilincsbe verve odahurcoló rendőrök agyrázkódásosra vertek, összerugdostak (1997.IX.10.). Mindezeket Göncz Árpád köztársasági elnök X-398/1998. ikt. számú hamis (válasz-) irata is fedezi. Azt hazudja, hogy még a rendszerváltás előtt „gondnokság alá helyeztek”. Az elődjük hamis levelét a további köztársasági elnökök is érvényben tartották, Áder János is. Az ez elleni peremben bíraskodó dr. Pataki Árpád hamis ítélete pofátlanul azt hazudja, hogy „nem sértették meg a személyiségi jogaimat”. A bünyügyi nyomozást nemrég a Fejér Megyei Bíróságon és NAV-nál és a Balassagyarmati Bíróságnál akadályozták meg a csaló ügyészek. Ezek a nem zsidó feltalálók szerzői jogát semmibe vehetik? Tolvajokat fedezhet az „állampolgári jogok biztosa” is, aki(k)hez többször eredménytelenül fordultam?? Nem demokrácia van, hanem talmudizmus??? A csalásaikkal magas tudományos akadémiai pozíciókra is szert tett bűnözők büntetlenül folytathatják a szerzőség lopási és csalási bűnözés azután is, ha az interneten közzétettem velük szemben az egyértelmű szabadalmi bizonyítékokat, lásd: <http://www.tejfalussy.com/regiweboldal/aquanet-apla/aquanet-2-apla/aquanet-2/szoveg1/szerzoi-jog-eltulajdonito-csalokat-leleplezes.htm> ????

Az MTA kutatóintézetei a nemzetközi szabadalmaimban megjelenített kutatás gyorsító eljárási és az eljárás automatizálására vonatkozó software megoldásaimat más személyek kutatási eredményeinek tüntetik fel. Közülük ketten, az akadémiai nagydoktor Rajki Sándor, a Martonvásári Mezőgazdasági Kutató Intézet egykori igazgatója, s a fitotron létesítmény egykori műszaki vezetője, Tischner Tibor ugyan szerepeltek a „gradiens fitotron készülék” szabadalomban, de nálam kisebb feltalálói %-kal, s a készülékben alkalmazott, általam korábban szabadalmaztatott kutatás-gyorsítási eljáráshoz és arra vonatkozó optimum kereső és optimum behatárolás pontosító gradienscsökkentési GTS-Antirandom software-hez semmi közük sincs. Többen mások is, akik a volt munkahelyükkel megvalósított korábbi együttműködések során megismerhették a kutatás gyorsító módszeremet, a saját kutatási eredményükként értékesítik. Például az Eötvös Lóránd Tudomány Egyetem Szerveskémiai Tanszékén Dr. Furka Árpád, az MTA Számítástechnikai Kutató Intézetében Dr. Roska Tamás, s a külföldi kutatóintézetekben szereplő fia. Nobel díjra is pályáznak, mintha ők találták volna fel az általam feltalált kutatás-gyorsító módszert. A Magyar Tudományos Akadémiai Tudományetikai



Bizottság hamis határozatával fedezi a szerzőségemet eltulajdonítókat. Azt hazudták, hogy nem hallottak a találmányaimról. Úgy tesznek, mintha az általam benyújtott kandidátusi értekezés – amit az akadémiai előbírálók által elkövetett csalás miatt visszavontam – nem lett volna. És mintha nem lett volna az az akadémiai pályázatom, amit a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium Növényvédelmi és Agrokémiai Központ főigazgatója ajánlásával nyújtottam be. Úgy tesznek, mintha a méréstudományi nemzetközi szabadalmaim és az ezek alapján kapott miniszteri kitüntetésem se lennének!

Újabb közérdekű bejelentésként kapja: Állampolgári Jogok Biztosa. Közzétéve a [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com) honlapom ANTISZEMÉTIZMUS, JOGVÉDELEM ÉS MEHNAM rovatában is (MEHNAM-526.)

Budapest, 2015. december 20.

(nemes Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc (1-420415-0215, an. Bartha Edit) okl. vill. mérnök, tudományos szakértő feltaláló, megbízás nélküli kárelhárító ügyvivő (PTK), 2621 Verőce, Lugosi u. 71., [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com)), [magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com](mailto:magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com), +36 1 250 6064, +36 20 218 1408.

Csatolt dokumentumok:

-----

[www.tejfalussy.com/regiweboldalak/aquanet-apla/aquanet-2-apla/aquanet-2/szoveg1/szerzoi-jog-eltulajdonito-csalokat-leleplezes.htm](http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/aquanet-apla/aquanet-2-apla/aquanet-2/szoveg1/szerzoi-jog-eltulajdonito-csalokat-leleplezes.htm)

★ Bookmarks   ▶ Javasolt helyek   G Google   Új lap   www.tejfalussy.com   M tejfalussy.com@gm...   M Gmail   M tudomanyos.rendor...   FX TV   freema

**FELSZÓLÍTOM az MTA-t és annak kutatóintézteit, hogy ne mellőzzék az alábbi szerzői jogaim hivatkozását!**

Rajki Sándor főigazgató és Tischner Tibor fitotronvezető, MTA-MKI-s feltalálótársaimmal megírt tájékoztató szöveg, az én 1970-ben bejelentett (CE-781. OTH alapszámú, egyéni) szabadalmamban ismertett kutatás-gyorsító, gradiens-csökkentéssel való optimum-kereső software-m szerinti mérőter-vezérléssel működő, általuk megépített ún. "Gradiens Fitotron" tudományos és gazdasági előnyeiről.

Verőce, 2009. 08. 14. Tejfalussy András dipl. mérnök, a kutatásokat gyorsító gradiens-bázis-software feltalálója  
Melléklet: Györfly Béla MTA MKI igazgató IKM-hez írt tájékoztatója, kód: fitotronmtagorffy la, ..lb.

2.

**AZ MTA MARTONVASARI MG. KUTATÓINTÉZETE CSALÁSA**  
Felkérem az MTA elnökét az 1974 óta tartó alábbi jog sértés felszámolására, vagy ha erre az MTA most se hajlandó, akkor a 2.P.21.041/2010/2. perben a T. Nógrád Megyei Bíróságot kérem, hogy ítélettel állapítsa meg és szüntesse meg a szerzői jog sértést és díjazási csalást.

**ÜTMUTATÓ FELTALÁLÓK RÉSZÉRE**  
Országos Találmányi Hivatal, Szabadalmi Közlöny és Védjegyértékesítő melléklete, 87. évfolyam, 1. szám, Megjelent: 1982. január 28. (35. oldal):

*Milyen szabályok vonatkoznak a díjazásra?*

A hasznosító a hasznosítási engedélyért köteles díjat fizetni, amennyiben a felek másban nem állapodnak meg. A díj mértékét jogszabály nem határozza meg. Erre vonatkozó megállapodásuk során a feleknek a polgári jog általános szabályaira, különösen a szolgáltatás és az ellenszolgáltatás egyenértékűségét védő szabályaira kell figyelemmel lenniük. Ha a díj bármelyik fél sérelmére feltűnően aránytalanul került megállapításra, a szerződés erre való tekintettel utólag módosítható vagy bíróság előtt megtámadható.

A díj megállapításának több módja lehetséges: %-os díj, darab díj, esetleges fix összegű díj. A gyakorlatban ezek kombinációja is alkalmazható. Lehetséges például fix összegű ún. „belépő” kikötése, ami lényegében az átadott dokumentáció ellenértékének tekinthető, amely a tényleges hasznosításból származó eredmény %-ában meghatározott, vagy darabdíjban megállapított további díjazási formával kombinálódik. A fix összegű belépőt a hasznosító rendszerint leszámíthatja a később esedékes díjakból.

A %-os díjazás esetén a hasznos eredmény leggyakoribb formái: a megtakarítás, a többtermelés, az új termék előnye, beruházási megtakarítás, a kapacitás jobb kihasználása, import csökkentése, exportnövelés, minőségjavítás, balesetelhárítás stb.

**T. Nógrád Megyei Bíróság!**  
2.P.21.041/2010/2.

Kód: MTA-Martonvasari-KI-Csalasa

A Magyar Tudományos Akadémia, Martonvásári Mezőgazdasági Kutató Intézet, a több tucat 60.000 dollár/db. beszerzési értékű kanadai fitotronnal egyenértékű növénymérési eredményt biztosító software-met, amely a 163839 OTH lajstromszámú, 1970. szept 22-i elsőbbségű nemzetközi szabadalmam szerinti mérésvezérlési és kiértékelési bázis-software, 1974 óta alkalmazza. A Fejér Megyei Bíróság szerint az, hogy én csak 26.000 Ft licencdíjat kaptam, bőven elegendő fizetség mindezért. Egy hazai készítésű (gradiens) fitotron kutatóintézetbeli 800.000 Ft-os átváltási a költségét vették alapul. semmibeveve

HU

## Subscription Management

[Sites \(2\)](#) [Comments \(3\)](#) [Pending \(5\)](#) [Settings](#)

Log in to your WordPress.com account to more easily manage your subscriptions. Don't have an account? [Create one here.](#)

Your subscription has been activated!

This is the management page for following post comments. You will receive an email at [magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com](mailto:magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com) whenever anyone comments on these posts. Unsubscribe to stop receiving emails for that post. Go to [Settings](#) to stop receiving all emails from WordPress.com.

Bulk Actions ▾

Apply

<input type="checkbox"/>	SITE	POST	FOLLOWED ON	UNSUBSCRIBE
<input type="checkbox"/>	Nemzeti InternetFigyelő (NIF)	<a href="#">Olvasónk kérésére közöljük az "Alkotmányos Ellenállás" megyei csoportok címelt</a>	December 19, 2015	<a href="#">Unsubscribe</a>
<input type="checkbox"/>	Nemzeti InternetFigyelő (NIF)	<a href="#">Jogvédők a Nemzet szolgálatában - új műsor a HUN Tv-n (videóval)</a>	December 15, 2015	<a href="#">Unsubscribe</a>
<input type="checkbox"/>	Knowing Neurons	<a href="#">Understanding the Visual System: A Conversation with Botond Roska</a>	August 2, 2015	<a href="#">Unsubscribe</a>
<input type="checkbox"/>	SITE	POST	FOLLOWED ON	UNSUBSCRIBE

<https://href.li/?https://knowingneurons.com/2014/10/27/understanding-the-visual-system-a-conversation-with-botond-roska/>